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   و مفاهیم وابسته در حوزه ستمتتکنولوژی آموزشی کاربرد  و اهمیت مفهوم هدف کلی این جلسه: آشنایی با

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه(

یف و وظا

 یتهايفعال

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی،روان

 (ي حرکتی

 رفتاري اهداف

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

ماژيک و وايت 

 برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 

 درک  .2

 

 دانش .3

 

 يشناخت 

 

 

 

 

 

 

 

تکنولوژی آموزشي را  .1

 تعريف کند.

مفاهيم واجزا تشکيل  .2

دهنده تکنولوژی 

 آموزشي را توضيح دهد

مفاهيم آموزش، يادگيری  .3

 و ارتباط را تعريف کند.

 .تعريف. مقدمه:

 اهداف اختصاصي: 

 تعريف تکنولوژی آموزشي آشنا شود.با  -1

اهميت کاربرد تکنولوژی آموزشي در  -2

 بداند.حوزه سلامت را 

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      تکنولوژی و روشهای آموزشی

(Lesson Plan) فرم طرح درس   
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  در ایران و جهان تاریخچه تکنولوژی آموزشیبا   هدف کلی این جلسه: آشنایی

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

شیوه  

تدری

 س

 سطح

 (طبقه)

 گیريیاد یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس قادرخواهد  یاندانشجو پس از پا

 :بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

ماژيک و وايت 

 برد

سخنرا

 ني

پرسش 

و 

 پاسخ

 درک .1

 درک .2

 

 

 شناختي

 

دوره های تحول تکنولوژی  .1

آموزشي در جهان را شرح 

 .دهد

دوره های تحول تکنولوژی  .2

آموزشي در ايران را شرح 

 .دهد

 

 مقدمه: 

به منظور بررسي سير تکويني 

تکنولوژی آموزشي آشنايي با تغيير و 

تحولات اين رشته ضروری به نظر مي 

 رسد.

 اهداف اختصاصي:

يخچه تکنولوژی آموزشي در ايران تار

 را بداند.و جهان 

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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   نظریه های یادگیری در حوزه ستمت  آشنايي با هدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یشآموز

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

و رايانه و ويدئ

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 تحليل .2

 ترکیب .3

 شناختي

ساختارهای اصلي هريک از  .1

 نظريه ها را تعريف کند.

تفاوت ها و شباهت های  .2

نظريه های يادگيری را بيان 

 کند.

مثالي برای کاربرد هريک از  .3

نظريه های يادگيری در 

تغيير نگرش و رفتار 

 يادگيرندگان در موقعيت

 های خاص ارائه دهد.

 مقدمه: 

تکامل و آزمون نظريه های يادگيری 

در طول قرن نقش فراواني در دانسته 

های ما از نحوه ی کسب دانش و 

تغيير روسهای تفکر، احساس و رفتار 

افراد داشته است و اين نظريه ها 

اساس آموزش را نيز تشکيل مي 

 دهند.

 اهداف اختصاصي:

 نا شودبا نظريه های يادگيری آش

اهميت نظريه های يادگيری در حوزه 

 .سلامت را بداند

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 عوامل تعیین کننده یادگیری   آشنايي با هدف کلی این جلسه: 

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه(
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 
 شیوه تدریس 

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی،ر

 (وانی حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

ماژيک و وايت 

 برد

 سخنراني

 پرسش و پاسخ

 تحليل .1

 دانش .2

 درک .3

 درک .4

 درک .5

 شناختي

نقش آموزشگر سلامت  .1

در فرايند يادگيری را 

 بيان کند.

سه جزء مربوط به عوامل  .2

تعيين کننده يادگيری را 

 نام ببرد.

مراحل ارزيابي نيازهای  .3

 يادگيری را شرح دهد.

روش های قابل استفاده  .4

ازهای جهت ارزيابي ني

 فراگير را توضيح دهد.

منظور از سبک های  .5

 يادگيری را شرح دهد.

 مقدمه: 

عوامل چندی وجود دارد که استفاده 

از اصول يادگيری را برای تامين 

نيازهای اطلاعاتي فراگيران دچار 

چالش مي نمايد. برای فايق آمدن بر 

اين چالشها آموزشگر بايد بداند که 

افراد را چه چيزهايي کيفيت يادگيری 

 تعيين مي کند.

 اهداف اختصاصي:

با عوامل تعيين کندده يادگيری و 

 نيازهای آموزشي آشنا شود.

اجزاء نعيين کننده يادگيری را نام 

 ببرد.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 الگوهای در برنامه ريزی آموزشيبا  آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه( 
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی،ر

 (وانی حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 رهدو پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

ماژيک و وايت 

 برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 دانش .2

 تحليل .3

 

 شناختي

الگوی آموزشي را  .1

 تعريف کند.

انواع الگوهای آموزشي  .2

 را نام ببرد.

تفاوتها و شباهتهای انواع  .3

 الگوها را بيان کند.

 قدمه: م

الگوهای آموزشي برحسب محيطي که 

درآن به کارگرفته مي شوند انواع 

گوناگوني دارند و بر اساس تجارب 

افراد مختلف مي توان در آنها 

تغييراتي ايجاد کرد تا پاسخگوی 

نيازهای گوناگون در وضعيتهای 

 مختلف باشد.

 اهداف اختصاصي:

 الگوهای آموزشي را بشناسد.

 را بشناسد.شي الگوهای آموز انواع

 

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 نیازهای آموزشی  و نحوه سنجش آنها  با آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(

 نحوه ارزشیابی
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 ريیادگی

)شناختی،عاط

فی،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

رسش و پ

 پاسخ

 دانش .1

 دانش .2

 تحلیل .3

 شناختي

 نياز را تعريف کند. .1

نحوه سنجش نيازها را  .2

 بداند.

ضرورت سنجش نيازها  .3

 در آموزش را بيان کند.

 مقدمه: 

هر آموزشي بايد پاسخگوی يک 

سلسله نياز باشد که درصورت اجرای 

صحيح آموزش آن نيازها رفع مي 

 شود.

 اهداف اختصاصي:

 سد.نيازهای آموزشي را بشنا

 نحوه سنجش نيازها را بداند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 تحليل موضوعات نظری و عملي با آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(

 نحوه ارزشیابی
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،عا

طفی،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

ماژيک و وايت 

 برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 درک  .1

 درک .2

 تحليل .3

 دانش ودرک .4

 دانش و درک .5

 تحليل .6

 شناختي

تحليل موضوع را تعريف  .1

 کند.

انواع تحليل موضوع را نام  .2

 ببرد.

ارکان تجزيه و تحليل  .3

 موضوعات عملي را بداند.

ديدگاههای موجود در مورد  .4

تجزيه و تحليل موضوعات 

 نظری را بداند.

 مقدمه: 

تي است که در تحليل موضوع فعالي

آن موضوع آموزش تجزيه و تحليل 

شده و اجزاء آن به ترتيب عرضه و 

 همراه با اطلاعات و مهارتهای 

 اهداف اختصاصي:

 با انواع تحليل موضوعات آشنا شود. 

تفاوت تحليل موضوعات عملي و 

 نظری را بداند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 طراحی و  منظم آموزشی موارد استفاده از آن در آموزش    با  آشناييف کلی این جلسه: هد

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه(
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی

 (،روانی حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یانپادانشجو پس از 

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 ترکيب  .1

 دانش .2

 دانش .3

 شناختي

 شکل مدل ارتباطي را که .1

طرح منظم آموزشي بر 

اسا آن است بتواند رسم 

 کند.

موارد استفاده از طراحي  .2

منظم آموزشي را فهرست 

 کند.

اجزاء يک طرح منظم  .3

آموزشي را به طور کتبي 

 فهرست کند.

  مقدمه:

آموزشي به الگوی طراحي منظم 

طراحي به صورت يک نظام يا سيستم 

نگاه مي کند بنابراين تعامل و يا کنش 

و يا تاثير متقابل عناصر نظام و واکش 

تربيتي نظير فراگير، معلم، برنامه، 

وسايل و غيره را بر يکديگر مدنظر 

 قرار مي دهد.

 اهداف اختصاصي:

 طراحي منظم آموزشي را بداند.

موارد استفاده از طراحي منظم 

 آموزشي را درک کند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 نحوه تعيين اهداف در آموزشبا  آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه(
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی،ر

 (وانی حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 

 درک .2

 

 تحليل .3

 

 تحليل .4

 شناختي

انواع اهداف آموزشي را  .1

 ليست کند.

ين اهداف کلي و تفاوت ب .2

 اختصاصي را بيان کند.

ديدگاههای مختلف  .3

درمورد کاربرد اهداف 

رفتاری در آموزش را 

 تعيين کند.

خطاهای متداول در  .4

نگارش اهداف رفتاری را 

 تشخيص دهد.

 مقدمه: 

اده نمودن و طبقه اهميت مهارت آم

بندی اهداف، به منظور مشخص 

نمودن نتايج کار و برای اينکه داده 

های حاصل از فعاليتهای آموزشي 

منسجم و قابل تشخيص باشد شايان 

 توجه است

 اهداف اختصاصي:

 انواع اهداف آموزشي را بشناسد.

تفاوت بين اهداف مختلف آموزشي را 

 بداند.

زمينه پيش آزمون: طرح چند سوال در 

 موضوع جلسه
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 حيطه های يادگيری در آموزشانواع با  آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب
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 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 تحليل .1

 درک .2

 ترکيب .3

 شناختي

سه گانه حيطه های  .1

يادگيری را از هم متمايز 

 کند. 

روش های آموزشي  .2

مناسب برای تدريس در 

حيطه های شناختي، 

عاطفي و رواني حرکتي 

 را توضيح دهد.

طرح درس مناسبي  .3

بنويسد که انسجام 

دروني بين اجزای آن 

ارائه  وجود داشته باشد

 دهد.

 مقدمه: 

طبقه بندی اهداف آموزشی به 
دارد برای برنامه عنوان یک ابزار استان

ریزی، ارزشیابی یادگیری مورد 
 استقبال قرار می گیرد.

 اهداف اختصاصي:

 انواع حيطه هايي يادگيری را بشناسد.

تفاوت حيطه های مختلف يادگيری را 

 درک کند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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   های آموزش گروهیتکنیکآشنايي با چگونگي  هدف کلی این جلسه:

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب
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 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 

 درک .2

 

 درک .3

 

 تحليل  .4
 شناختي

. روشهای عمده آموزش 1

 گروهي را بر شمارد.

. روش نمايش ويديويي را 2

 توضيح دهد.

روش فعاليت های عملي را  .3

 شرح دهد.

. انواع وسايل آموزشي را نام 4

 برده  و مقايسه کند.

 

 مقدمه: 

در اين بخش از روشهای متداول در 

موقعيت های اموزشي گروهي و 

فعاليتهای عملي و انواع رويکردها و 

 تاکتيکهای مختلف بحث خواهيم کرد.

 اهداف اختصاصي:

را روش های متداول اموزش گروهي 

 نام ببرد.

نقاط ضعف و قوت روشهای مختلف 

 را بداند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 تکنيکهای يادگيری انفرادی در آموزشبا  آشناييهدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(

 نحوه ارزشیابی
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یشآموز

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

)شناختی،عا

طفی،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

و رايانه و ويدئ

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 

 

 

 تحليل .1

 

 ارزشيابي .2

 

 درک .3

 

 درک .4

 

 درک .5

 

 

 

 

 شناختي

سه رويکرد مختلف  .1

يادگيری انفرادی را باهم 

 مقايسه کند.

استفاده از کتب درسي را  .2

 بررسي انتقادی نمايد.

بسته های يادگيری باز را  .3

 تشريح کند.

مواد خودآموز ديداری  .4

 ضيح دهد.شنيداری را تو

مواد خود آموز مبتني بر  .5

 رايانه را شرح دهد.

 مقدمه: 

کردهای يدر اين بخش حدود دامنه رو

مورد استفاده در سيستم های يادگيری 

انفرادی را مورد توجه قرار داده و 

خصوصيات هر کدام را مورد بررسي 

 قرار مي دهيم.

 اهداف اختصاصي:

روشهای مختلف يادگيری انفرادی را 

 بشناسد.

 

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 روش های نوشتن بحث و نتيجه گيری مناسب پژوهش   با آشناييدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(

 نحوه ارزشیابی
 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یطهح

 یادگیري

شناختی،عا)

طفی،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب
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 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

و پرسش 

 پاسخ

 

 

 

 دانش .1

 

 دانش .2

 

 درک .3

 

 درک .4

 

 

 

 شناختي

وسايل کمک آموزشي  .1

نورتاب ساکن را نام 

 ببرد.

وسايل کمک آموزشي  .2

نورتاب غيرساکن را نام 

 ببرد.

دلايل و ضرورت کاربرد  .3

وسايل کمک آموزشي 

 نورتاب را توضيح دهد.

اصول انتخاب رسانه  .4

های آموزشي نورتاب را 

 شرح دهد.

 مقدمه: 

از فرايند آموزشي در  استفاده بهينه

جريان تدريس به سبب فعال کردن 

حواس فراگيران، امر آموزش را 

واقعي تر کرده و موجب غني کردن 

کيفيت تدريس و يادگيری و ارتقا 

 تعليم و تربيت مي شود.

 اهداف اختصاصي:

وسايل کمک آموزشي نورتاب را 

 بشناسد.

اهميت استفاد از وسايل کمک 

 د.آموزشي نوتاب را بدان

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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 زمان بندی،  بودجه و  ملاحظات اخلاقي در پژوهش های آموزش سلامت   آشنایی با  تنظیم جدول  هدف کلی این جلسه:

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

ه شیو 

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب

 

09 

 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 ورپرژکت

ماژيک و وايت 

 برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 

 دانش .1

 درک  .2

 درک .3

 درک .4

 

 

 
 شناختي

.وسايل کمک آموزشي 1

غيرنورتاب ساکن را نام 

 ببرد.

. کاربرد هريک از وسايل 2

کمک آموزشي غير نورتاب 

 را شرح دهد.

. دلايل و ضرورت کاربرد 3

وسايل کمک آموزشي 

 غيرنورتاب را توضيح دهد.

انه . اصول انتخاب رس4

های آموزشي غير نورتاب 

 در آموزش را شرح دهد.

 مقدمه: 

با توجه به پيشرفت های علمي و 

فناورانه درعصر حاضر وسايل کمک 

آموزشي به عنوان  يک رابط توانسته 

اند نقش خود را به خوبي ايفا کنند و 

ميزان اثربخشي تدريس را نيز بيشتر 

 خواهند کرد.

 اهداف اختصاصي:

شي غير نورتاب را وسايل کمک آموز

 بشناسد.

اهميت استفاد از وسايل کمک 

 آموزشي غير نورتاب را بداند.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه
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              الگوهای طراحي آموزشي آشنایی با   هدف کلی این جلسه:

 زمان

 نحوه ارزشیابی )دقیقه(
 یتهايفعالیف و وظا

 دانشجویانتکمیلی 

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطفی،ر

 (وانی حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب
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 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 فعال کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 انشد .1

 رکد .2

 درک .3

 آمادگي .4

 و رواني شناختي

 حرکتي

انواع الگوهای طراحي  .1

 آموزشي را ليست کند.

الگوهای طراحي  .2

 آموزشي را توضيح دهد.

کاربرد هريک از  .3

الگوهای طراحي 

 آموزشي را توضيح دهد.

الگوهای  قادر باشد از .4

طراحي آموزشي را در 

 آموزش بکارگيرد.

 مقدمه: 

امروزه طراحي آموزشي به عنوان يکي 

از ارکان رشته تکنولوژی آموزشي 

اهميت بسيار زيادی يافته و در پيش 

بيني و چگونگي اتصال قسمتهای 

 مختلف آموزش نقش مهمي دارد.

 اهداف اختصاصي:

   با انواع الگوهای طراحي آموزشي

 ود.آشنا ش

الگوهای طراحي کاربرد هريک از 

                     را بداند.  آموزشي

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی ارشد آموزش بهداشت و ارتقاا ساتمت                 6ز: ندارد  تعداد دانشجویان: یادقیقه    پیش ن09مدت زمان جلسه :        1شماره جلسه:  فناوری کاربردی در آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت  نام درس: 

   1199-1191سال تحصیلی:           2ترم تحصیلی:                مطلبینام مدرس:     دکتر   دانشکده: بهداشت            گروه آموزشی:   آموزش بهداشت              

        ی آموزشي اجرا و ارشيابي برنامه هاچگونگي  بادانشجويان آشنايي  هدف کلی این جلسه: 

 زمان

 )دقیقه(
 نحوه ارزشیابی

 یتهايلفعایف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

ایل کمک وسمواد و 

 یآموزش

شیوه  

 تدریس

 سطح

 (طبقه)

 یادگیري یطهح

)شناختی،عاطف

ي،روانی 

 (حرکتی

 اهداف رفتاري

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 رئوس مطالب
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 کلاس حضورفعال

 کلاسي های فعاليت

 دوره پايان آزمون

 فعال مشارکت

 دربحث

 لفعا کردن گوش

 های فعاليت انجام

 کلاسي

 اسلايد

رايانه و ويدئو 

 پرژکتور

 ماژيک و وايت برد

 سخنراني

پرسش و 

 پاسخ

 دانش .1

 

 دانش  .2

 

 درک .3

 

 درک .4

 

 

 شناختي

ارزشيابي آموزشي را  .1

 تعريف کند.

انواع ارزشيابي را نام  .2

 ببرد.

ضرورت انجام ارزشيابي  .3

 را شرح دهد.

الگوی عمومي ارزشيابي  .4

 را توضيح دهد.

 

 

 : مقدمه

 اهداف اختصاصي:

 تعريف ارزشيابي آموزشي رابداند.

 انواع ارشيابي را بشناسد.

پيش آزمون: طرح چند سوال در زمينه 

 موضوع جلسه

 

 

 

 

 

  

: طراحی طرح درس 71جلسه   

: ارزشیابی طرح درس71جلسه   

 

طراحی برنامه آموزشی  -71  

اجرا و ارزشیابی برنامه آموزشی -02  

 

 

 

 وزشی هاشم فردانشمبانی تکنولوژی آم
 تکنولوژی آموزشی در حوزه سلامت محسن صفاری

 مقدمات تکنولوژی آموزشی خدیجه علی آبادی
 مقدمات تکنولوژی آموزشی محمد احدیان

 


